
 

ГРОШОВО-КРЕДИТНІ СИСТЕМИ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН 
Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у майбутніх фахівців з 

фінансів системи знань з питань узагальнення досвіду зарубіжних країн щодо організації 

та функціонування національних грошово-кредитних систем. 

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння теоретичних засад організації 

та функціонування грошово-кредитних систем, відстеження закономірностей та 

перспектив розвитку грошово-кредитних систем країн, що розвиваються; визначення 

особливостей сучасного стану грошово-кредитних систем і механізму грошово-

кредитного регулювання у країнах з розвинутою ринковою економікою; з’ясування 

системи факторів, що визначають характер кредитних систем країн з ринковою 

економікою та їхню інтеграцію до світової фінансової системи; розгляд проблем та 

шляхів підвищення ефективності функціонування грошово-кредитних систем зарубіжних 

країн у сучасних умовах. 

Компетентності: 

Компетентності: 

- загальні:  

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

 ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

- фахові:  

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні 

явища.  

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем та їх структури. 

 СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).  

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач, використовувати теоретичний та методичний інструментарій 

фінансової, економічної, математичної, статистичної та інших наук для діагностики стану 

фінансових систем 

 СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку. 

Програмні результати навчання: 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем.  

ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем та їх структури.  

 

Програма навчальної дисципліни: 
Тема 1. Грошові системи: сутність та основні етапи розвитку.  

Тема 2. Кредитні системи: сутність та структура.  

Тема 3. Валютні системи: сутність та еволюція розвитку.  

Тема 4. Грошово-кредитна політика: сутність, типи та інструменти.  

Тема 5 . Міжнародні валютно-фінансові установи.  

Тема 6. Грошово-кредитна система Європейського Союзу.  

Тема 7. Грошово-кредитна система США.  



Тема 8. Грошово-кредитна система Великої Британії.  

Тема 9. Грошово-кредитна система Японії.  

Тема 10. Принципи функціонування банків в ісламських країнах. 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин 120 год  

Кількість кредитів 4,0  

Форма семестрового контролю - екзамен 
 


